



---

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

---

**UNIWERSYTET ŚLĄSKI**  
**ul. Bankowa 12,**  
**40- 007 KATOWICE**  
**NIP 634-019-71-34;**  
**REGON 000001347**

Katowice, dnia 30 lipca 2012r.

**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA NR DZP.381.69.2012.DW**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ**

---

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia równej lub przekraczającej równowartość kwoty 200 000 € p.n.: **DOSTAWA URZĄDZEŃ, MATERIAŁÓW I SZKŁA LABORATORYJNEGO**

---

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści w części „L” mikroskop polaryzacyjny: obiektyw w powiększeniu 20x, apertura 0,40 i odległość robocza 3,9 mm w miejsce obiektywu 20x, apertura 0,40 i odległość robocza 4 mm? Nie ma to znaczącego wpływu na komfort pracy z mikroskopem.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w części „L” mikroskopu wyposażonego w obiektyw w powiększeniu 20x, apertura 0,40, odległość robocza 3,9 mm w miejsce 20x, /0,40 odległość robocza 4 mm).

**Pytanie2:**

Czy Zamawiający dopuści w części „M” mikroskop makrofluorescencyjny: obiektyw klasy Plan w powiększeniu 2x i odległości roboczej 32,5 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w części „M” mikroskopu o podanych parametrach: obiektyw klasy Plan w powiększeniu 2x i odległości roboczej 32,5 mm.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści w części „M” mikroskop makrofluorescencyjny oprogramowanie do analizy obrazu w języku angielskim? Najnowsze wersje oprogramowania dostępne są w języku angielskim.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza w części „M” (mikroskop makrofluorescencyjny) zaoferowanie oprogramowania do analizy obrazu w języku angielskim.

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

*mgr Ewa Słowik*

.....  
Przewodniczący Komisji Przetargowej